



Ярош Анна Степановна

В 1942 году 19-летнюю Анну Степановну призвали на фронт. Ее отправили в Краснодар, оттуда в авиационный полк в соседнюю станицу. В распоряжении полка находилась пожарная машина, на которой Анну Степановну и других девушек в течение пяти месяцев обучали пожарному делу. После этого пришел приказ о передислокации полка на Северный Кавказ. По пути эшелон сильно бомбили. В таком пекле Анна Степановна оказалась впервые и только тогда по-настоящему поняла, что значит война. Потом девушка попала в зенитно-пулеметную роту в городе Пятигорске, научилась стрелять, у нее это отлично получалось. Она собиралась воевать по-настоящему, но их перебросили в Грозный, там сформировали полевой госпиталь, следовавший за фронтом. Анна Степановна оказалась в числе тех, кто принимал первых раненых. Работала старшей санитаркой. В 1944 году Анна Степановна попала в 7-ю военно-автомобильную часть, дислоцировавшуюся на севере Молдавии, в Бельцах. Победу она встретила в ста километрах от Берлина.

Ветеран награждена орденом Отечественной войны I степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», многочисленными юбилейными медалями.

Информация предоставлена следственным управлением СКР по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



03 Мая 2020 13:24

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-400>